

НЕТ ОЧЕРЕДНОМУ ЭТАПУ ОГРАБЛЕНИЯ АСТРАХАНЦЕВ!

Заявление Астраханского обкома КПРФ и фракции КПРФ в Думе Астраханской области

В течение последних месяцев, прошедших после выборов в органы власти, в Астраханской области развернулось новое наступление на социально-экономические права граждан.

Антисоциальные законы вносятся в областную Думу Губернатором или Правительством Астраханской области. Одним из одиозных законов, принятие которого имело широкий резонанс, стал закон «О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан в Астраханской области» (Социальный кодекс), сокращающий число льготников на несколько десятков тысяч, отнимающий льготы у людей, имеющих заслуги перед Родиной и вводящий критерий нуждаемости для малоимущих, равный одному прожиточному минимуму – примерно 8500 руб. Все, у кого доход больше, на льготы могут не рассчитывать.

Массовые протесты против принятия Социального кодекса проходят в Астрахани второй месяц. Люди, особенно пенсионеры, обеспокоены тем, что их нынешнее, и без того не слишком благополучное положение, после принятия данного закона еще более ухудшится.

24 ноября фракция КПРФ в Думе Астраханской области в полном составе проголосовала против принятия Социального кодекса, который по существу является антисоциальным. Благодаря протестному голосованию депутатов всех оппозиционных фракций тогда не удалось принять закон. Однако власть мобилизовала все свои ресурсы, и 2 декабря закон был принят в первом чтении.

На том же заседании был принят бюджет Астраханской области, сокращающий расходы на образование, ЖКХ, здравоохранение, культуру, охрану окружающей среды и т.д., сокращается и финансирование государственных программ по соответствующим направлениям. Фонд оплаты труда рассчитан лишь на 7 месяцев. Внешний долг региона на сегодняшний день превышает весь бюджет области, а значит область фактически является банкротом. Руководство области не ожидает никакого повышения ни собственных доходов, ни дотаций. Поэтому оно и дальше будет залезать в карманы граждан и опустошать их.

Мы, коммунисты, считаем, что принятый Думой Социальный кодекс ненамного увеличит поступления в бюджет, зато сильно ударит по кошелькам граждан. Поэтому будем голосовать против него и во втором чтении. Мы не можем поддержать и проект бюджета области, так как не видим при таком бюджете никаких перспектив ни для экономики региона, ни для граждан.

Мы уверены, что кризис, который переживает наша область, рукотворный. Ответственность за него несут конкретные лица:

- Губернатор Александр Жилкин;
- Глава Правительства Астраханской области Константин Маркелов;
- 36 депутатов фракции «Единая Россия», штампующих в Думе Астраханской области все антинародные законодательные инициативы губернатора и правительства области.

Если этот процесс не остановить, нас ждет социальная катастрофа.

Мы считаем, что губернатор и правительство области, чьими усилиями регион был доведен до такого плачевного состояния, должны уйти в отставку.

Коммунисты будут ещё более решительно противостоять принятию антисоциальных законов, развернув мощную социальную кампанию как в органах власти, так и среди населения области, разъясняя людям свою позицию по отношению к политике региональной власти, организуя акции протеста в городе и районах области, в том числе и совместно с другими оппозиционными силами.

Наша позиция неизменна: области нужен бюджет развития, а не проедания. Необходимо развивать собственное производство, а не рассчитывать на нефтегазовые ресурсы, доходы от которых уходят из региона, не надеяться на кредиты Минфина РФ, за которые нечем расплачиваться, и не латать дыры бюджета за счет ограбления народа. Его терпение не беспредельно.



Астраханское областное отделение КПРФ

г.Астрахань, ул.Ленина, 23/20, www.kprf.ru,

EMAIL: kprf30@vk.ru, Тел.: 513500